Rekenen voor de PABO | Kennisbasis | verhoudingen - oefenblad 2 - antwoorden
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Jan krijgt €10,- zakgeld per week en zijn jongere zus Jantine krijgt €7 per week. Ze willen naar draagkracht

3)
bijdragen aan een cadeau voor hun moeder. Dat cadeau kost €34,-. Hoeveel betaalt Jantine?
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4) Een schaakclub heeft 14 jongens en 4 meisjes als Jeugdleden. Een damclub heeft 45 jongens en 14 meisies
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5) Drie mannen hebben leeftijden die zich verhouden als 6 : 9 : 12. De jongste en de oudste verschillen

42 jaar in leeftijd. Hoe oud zijn de drie mannen?
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6) Hieronder zie je een verhoudingstabel. Vul de ontbrekende getallen in.
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